

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币硬分叉的价值的问题，以及和比特币硬分叉的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

- [1. 比特币分叉出来的bch、btg等分叉币是什么，哪个更有潜力成为下一个新的比特币？](#)
- [2. 实行“硬分叉”的比特币对新一代虚拟货币会有怎样的影响？](#)
- [3. 投资一个刚从比特币硬分叉出来的分叉币，前期刚分叉投资好还是中期来投资好？](#)
- [4. 比特币跌破5700美元关口，暴跌原因是BCH硬分叉吗？](#)

## 比特币分叉出来的bch、btg等分叉币是什么，哪个更有潜力成为下一个新的比特币？

比特币的分叉币是因为比特币的共识分歧和规则代码以及区块问题产生的分离，分叉一般分为硬分叉和软分叉。数字货币中不只有比特币有分叉币，以太坊ETH也分为以太经典ETC。

言归正传我们来讨论一下关于分叉币的潜力，就单从目前的比特币分叉币中很难告诉你哪个最有前途和潜力，但是市场的大部分共识一般集中在比特现金BCH、SBTC、BCD比特钻石上。

而这其中我最看好的还是比特现金BCH，比特现金是比特币的第一个硬分叉币，比特现金引入了自己的瘦区块和涌现机制，这大大加深了比特现金的出块速度，有很多人将比特现金认为是真正意义上的比特币我对于这个观点不是很认可。

但是单从比特币的分叉币中来讲比特现金的背后站着比特大陆，比特大陆控制着矿机市场的大部分，伴随着比特币挖矿利润的越来越低市场需要一个的可以替代比特币挖矿的数字货币，并且要获得市场的认可具有一定的流通性由此看来比特大陆费尽心机支持比特现金也是很合理的。

比特现金的价值也远远没有到达自己的极限，目前市场价值7000多，伴随着越来越多矿工的认可这一价值将成几何倍的翻倍，这也是比特现金能够挤身入主流数字货币根本原因。

有资金炒作有市场认可有矿机算力上的全力支持，比特现金将会是下一个非常具有潜力的数字货币。

## 实行“硬分叉”的比特币对新一代虚拟货币会有怎样的影响？

首先，硬分叉的好处是就是全网一起升级解决了想往整个版本参差不齐未来版本越来越难以保持兼容性的问题。有分叉的最大好处就是简单。简单到任何人都不需要专业的区块链知识就可以理解。

事实上，关于区块扩容这方面的讨论由来已久。现在讨论得更加激烈，是因为事情已经到了不得不考虑的时候，首先扩容，基本上大多数人都支持。现在关于Gavin方案主要争议是是否需要硬分叉，没有替代方案，是不是步子迈得太大。

目前矿工和开发者都持两边意见。具体支持数不知道。用户目前处于吃瓜群众。

不管怎么样，比特币还是站在虚拟货币的头把交椅。虽然比特币没有往日的风光了但是我相信得比特币会给新的迈阿币更多的启示相信迈阿币

会借鉴前辈的经验时自己变得更加完善。

投资一个刚从比特币硬分叉出来的分叉币，前期刚分叉投资好还是中期来投资好？

都不好！没有实物支撑的货币都是耍流氓。

没物质来作抵押，可操控性便极强，简直就是收割财富的金手指

因为货币生成的软件载体是个人写出的，计算对象也是由他们选中的，可操作性太强

比特币跌破5700美元关口，暴跌原因是BCH硬分叉吗？

直接原因是这个，根本原因是行情周期性如此。没有这次事件也是会跌的。底部看到300刀，将在半年后达到，然后长期横盘调整，再然后就会进入波澜壮阔的行情，预计在两年后。

好了，关于比特币硬分叉的价值和比特币硬分叉的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！